

શિક્ષણમંત્રીની સંવેદના: માલપુરના જીવદયા પ્રેમી દેવીપૂજક પરિવારને આર્થિક સહાય પુરી પાડી



બાયડ તા ૪ શાકભાજીનો વેપાર કરી ગુજરાત અરવલ્લી જિલ્લાના ચલાવતા દિલીપભાઈનો અબોલ મોડાસા ખાતે વિકાસના વિવિધ પશુ-પંખીઓ માટે અનુકૂળ હતી

વિસ્તારમાંથી સહાયનો પ્રવાહ ચાલુ થતાં અત્યાર સુધી રૂ. ૧૨,૧૨,૨૦૬ની સહાય મળી છે. હું પણ એક જીવદયા પ્રેમી હું વ્યક્તિગત ધોરણે રૂ. ૧૧૭૪૨ની સહાય કરી છે. આ ઉપરાંત રાજ્ય સરકાર તરફથી મળતી આવાસ અને વિધવા સહાયની તાત્કાલિક ધોરણે પુરી પડાય તે માટે સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચન કરવામાં આવ્યું છે. તેના પરિવારના મોબી ગુમાવતા અરવલ્લીના શિક્ષણ શરાફી મંડળીના વ્યાજમંથી દર મહિને રૂ. ૨૫૦૦ની સહાય આપવાનું પણ નક્કી કરવામાં આવ્યું છે.

ભાજપ સરકારે ૭ વર્ષમાં ગૃહિણીઓના ઘરના બજેટમાં ધાડ પાડવાનું કામ કર્યું છે : મોઢવાડિયા

ખેત ઉત્પાદનોના ભાવ નથી વધ્યા, જ્યારે મોઢવારીમાં બમણો વધારો : સરકાર લોકોની બચત ઠીક મુખનો કોળીયો પણ છીનવી રહી છે

ગાંધીનગર, તા. ૩ આ અંગે અર્જુનભાઈ મોઢવાડિયાએ જણાવ્યું હતું કે એક બાજુ ૭ વર્ષમાં ખેત ઉત્પાદનના ભાવમાં કોઈ વધારો થયો નથી. જ્યારે બીજી બાજુ ૨૦૧૪માં કપાસીયા તેલ (૬૭બો) રૂ. ૧૦૪૦ માં મળતો હતો. જેના ભાવ વધીને અત્યારે રૂ. ૨૬૦૦ સુધી પહોંચી ગયા છે. સિંગતેલ (૬૭બો) જે ૨૦૧૪માં રૂ. ૧૩૭૦ માં મળતો હતો તેના ભાવ અત્યારે વધીને રૂ. ૨૮૦૦ સુધી પહોંચી ગયા છે. એલપીજી સિલેન્ડરના ભાવ ૨૦૧૪ માં રૂ. ૪૧૦ હતા, જે ૭ વર્ષમાં વધારીને રૂ. ૮૩૪ કરી દેવાયા છે. અમુલ ગોલ્ડ એક્સિલિટર દૂધના ભાવ ૨૦૧૪ માં રૂ. ૪૨ હતા જે વધારીને અત્યારે રૂ. ૫૮ કરી દેવાયા છે. ૨૦૧૪ માં એક કિલો કઠોળના સરેરાશ ભાવ રૂ. ૬૦ થી ૮૦ હતા, જે વધારીને રૂ. ૧૪૦ થી ૧૮૦ કરી દેવાયા છે.

અપ્રસંગે સાસંદ દિપસિંહ રાઠોડ, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ લાલસિંહ રહેવર, કલેક્ટર નરેન્દ્રકુમાર મીશ્રા તથા અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિમાં પરિવારના અભ્યાસ કરતા બાળકોને શૈક્ષણિક કિટ પણ અર્પણ કરવામાં આવી હતી..

Table with 3 columns: ગૃહિણીઓના બજેટ ઉપર ભાજપ સરકારની ઘાડ!, વસ્તુ, ૨૦૧૪નો ભાવ, ૨૦૨૧નો ભાવ

અમદાવાદમાં રથયાત્રાની તૈયારીઓ શરુ

અમદાવાદ, તા. ૪ ૧૪મી રથયાત્રાને લઈને શહેરમાં પોલીસ દ્વારા તમામ પ્રકારની તૈયારીઓ કરી દેવામાં આવી છે અને મંદિરમાં પણ તમામ પ્રકારની તૈયારીઓને આખરી ઓપ આપી દેવામાં આવ્યો છે. દરવર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ દર્શન માટે મંદિરમાં લોકો મંદિરે જોવા મળી રહ્યા છે. મંદિરની સામે ઉભેલા ગજરાજના આશીર્વાદ લેતા લોકો નજરે પડ્યા હતા. રથયાત્રામાં આ વખતે ઘણી એક્ટિવિટી પર પ્રતિબંધ હશે તેવું

ગોળ જેવી વસ્તુઓ ખવડાવવા હોય છે. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ રથયાત્રામાં હાથી જોડાવા જોઈએ. આ હાથીનું રથયાત્રા સાથે એક પારંપરિક મહત્વ છે. તે રથયાત્રાની શોભામાં વધારો કરે છે. દર વર્ષે જે હાથી રથયાત્રામાં જોડાય છે તેમાં એક હાથી જોડે ૩-૪ લોકો રહે છે. જેમાં એક મહાવત અને ૩ સાથીદારો. આ તમામ હાથીને સાયવનારા મહાવત ગુજરાત બહારના છે તેઓમાંથી અમુક મહાવત અહીં આવી ગયા છે.

કંપની સમાચાર: કલીન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી લિમિટેડનો આઈપીઓ ૭મીએ ખુલશે. રૂ. ૧ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતા દરેક ઇન્વેસ્ટી શેર ("ઈક્વિટી શેર")ની પ્રાઇસ બેન્ડ રૂ. ૨૮૦ થી રૂ. ૯૯૦ નક્કી થઈ છે.

કલોલમાં ધારાસભ્યના ઘરે થયેલ ચોરીની તપાસ કાર્થમ બ્રાન્ચ-૨ને સોંપાઈ. ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ ના ધારાસભ્ય બળદેવજી ઠાકોરના બંગલામાં થયેલી રૂ. ૮.૫૧ લાખની ધરફોડ ચોરી પ્રકરણની ગંભીર તપાસ હાથે જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા ગાંધીનગર લોકલ કાર્થમ બ્રાંચ - ૨ ને તપાસ સોંપવામાં આવતા જ કાર્થમ બ્રાંચ દ્વારા અલગ અલગ ટીમો બનાવીને તસ્કરોનું પગેરૂ શોધી કાઢવા કવાયત શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.

કાયદાની એસી કી તેસી : નગરપાલિકા તથા વિજ તંત્રના આંખ આડા કાન : તંત્રના પાપે દબાણકારો બેફામ

હિંમતનગર નગર પાલિકામાં સાર્વજનિક હેતુ માટેના કોમન પ્લોટની જગ્યામાં દબાણનો રાફડો ફાટ્યો



હિંમતનગર (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૩ હિંમતનગર નગર પાલિકામાં સમાવિષ્ટ વોર્ડ નં-૬ના એક જાગૃત નાગરિક દ્વારા હિંમતનગર નગરપાલિકા પ્રમુખ યતીનબેન મોદી તથા સોસાયટીના રહીશોના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા તાત્કાલિક અસરથી સ્થાનિક કોર્પોરેટર સવજીભાઈ ભાટીને રૂબરૂ મૌખિક રજૂઆત દબાણો દૂર કરવામાં આવી એવી લોકમોંઘ પ્રવર્તી રહી છે. નગરપાલિકા તંત્ર તથા વિજ તંત્ર દ્વારા સ્થળ તપાસ કરી ભૂતિયા કનેક્શન સહિત દબાણો દૂર કરવા લોકમોંઘ હિંમતનગર નગરપાલિકામાં સમાવિષ્ટ વોર્ડ નં-૬ની નિજાનંદ નગર સોસાયટીમાં વીજતંત્રની રહેમ નજર હેઠળ અરજદારની માલિકી અથવા કાયદેસરના ભોગવટાના પુરાવા વગર ફાળવવામાં આવેલા ભૂતિયા કનેક્શનનો સહિત કોમન પ્લોટ ની સાર્વજનિક હેતુ માટે ની ખુલ્લી જગ્યામાં કરવામાં આવેલા દબાણો અંગે વીજ તંત્ર તેમજ નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા સ્થળ તપાસ કરી ભૂતિયા કનેક્શન રદ કરી દબાણ હટાવવાની કામગીરી કરવામાં આવી લોક મોંઘ પ્રબળ બની છે.

છે કે ચોક ગેરકાયદેસર બિન અધિકૃત સંડાશ - બાથરૂમ, નાની-મોટી ઓરડીઓ, દુકાનો - ગેરેજ તથા કારખાનાઓ ઉભા કરી દબાણ કરવામાં આવ્યા દબાણોને પગલે જગ્યા ન હોવાથી નાનો મોટો પ્રશ્ન કરવો હોય તો મોઢા ખર્ચ પાટી પ્લોટ ભાડે લેવાની નોબત આવી પડે છે તેમજ નાના-મોટા વાહનો પાર્કીંગ કરવામાં પણ સોસાયટીના સ્થાનિક રહીશ દ્વારા ગેરકાયદેસર વીજ કનેક્શનો અંગે વીજ તંત્રને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી વાણિજ્યિક હેતુના વિજ કનેક્શન માટે સ્થળમાં અન્ય કોઈનો હક્ક, હિત હોય તો તેમની જરૂરી કિંમતના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર સંમતિ હોવી જરૂરી છે તેમજ સ્થળ ભાડાનું હોય તો. માલિકનું વીજ જોડાણ આપવા માટે "ના વાંધા પ્રમાણપત્ર" તથા સ્થળની માલિકી દર્શાવતો/મકાન નંબર સાથેનો સક્ષમ અધિકારીનો દાખલો, અગર કરવેરા બીલની છેલ્લા વર્ષની પ્રામાણિત નકલ સહિતના આધાર પુરાવાઓ વગર વીજ તંત્ર દ્વારા ભૂતિયા કનેક્શન આપવામાં આવતા નિજાનંદનગર સોસાયટીના રહીશ દીપકભાઈ ધોળીએ આજથી ત્રણેક માસ અગાઉ સોસાયટીના કોમન પ્લોટ ની સાર્વજનિક હેતુ માટે ની ખુલ્લી જગ્યામાં ગેરકાયદેસર બિનઅધિકૃત રીતે ઉભા કરાયેલ "કુમાર વેલીંગ વર્ડસ" નામના કારખાનામાં અરજદારની માલિકી અથવા કાયદેસરના ભોગવટાના પુરાવા વગર ભૂતિયા વિજ કનેક્શન અંગે નાયબ ઈજનેર યુજીવીસીએલ હિંમતનગરને લેખિતમાં અરજ કરી ભૂતિયા કનેક્શન રદ કરવા માગણી કરી હતી

હોવાથી સોસાયટીમાં કોઈ પણ નાના મોટા પ્રશ્ન કરવા હોય તો તેના માટે જગ્યા નથી...! જેથી સોસાયટીના મધ્યમ વર્ગના સ્થાનિકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે અને જન્મ-મરણ-લગ્ન પ્રસંગ કે સામાજિક પ્રસંગો ની ઉજવણી માટે સાર્વજનિક હેતુ માટેના કોમન પ્લોટ માં દબાણકારો દ્વારા ગેરકાયદેસર બિનઅધિકૃત



રથયાત્રા સુરક્ષા - અમદાવાદમાં નિકળનારી રથયાત્રા સંદર્ભે સુરક્ષાના હેતુસર પોલીસ અને સુરક્ષાદળોએ રથયાત્રાના રુટ પર નિરીક્ષણ હાથ ધર્યું હતું.

કોરોનાથી માનસિક સ્થિતિ પર અસર, સિવિલમાં દર્દીઓમાં ધરખમ વધારો

સિવિલ હોસ્પિટલમાં મેમાં ૧૪૫૩ કેસ, જૂનના ૮ દિવસમાં ૪૩૮ માનસિક દર્દીઓ આવ્યા. અમદાવાદ, તા. ૪ શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલમાં કોરોના બાદ મ્યુક્રોમાઈક્રોસિસમાં કેટલાક અંશે રાહત થઈ છે. ત્યારે કોરોનાથી માનસિક સ્થિતિ પર થતી અસર ચિંતાનો વિષય બની છે. બે મહિનામાં દર્દીઓમાં ધરખમ વધારો થયો છે. પ્રામ માહિતી પ્રમાણે મે મહિનામાં તેના ૧૪૫૩ કેસ જ્યારે જૂનના ૮ દિવસમાં ૪૩૮ માનસિક દર્દી સારવાર માટે સિવિલ હોસ્પિટલના માનસિક વિભાગમાં આવ્યા હતા. પ્રામ માહિતી પ્રમાણે સિવિલમાં આવી રહેલા દર્દીઓમાં ડિપ્રેશન, સ્વજનો ગુમાવવાનું દુ:ખ, માનસિક તણાવ, વારંવાર એક જ પ્રવૃત્તિઓ કરતા હોવા તેવાનો સમાવેશ થાય છે. દરરોજ ૫૦ ડેટલા માનસિક રોગોના દર્દીઓ હોસ્પિટલમાં આવી રહ્યા હોવાનું જણવા મળ્યું છે. કોરોનાને કારણે આર્થિક રીતે ભાગી પડેલા લોકોને પણ માનસિક અસર થઈ રહી છે. કોરોનાના ડરના કારણે લોકો વારંવાર હાથ ધોવા, સેનિટાઈઝ કરવું, માસ્કથી કંટાળો આવવો, સતત માસ્ક પહેરી રાખવું જેવી પ્રવૃત્તિઓ કરી રહ્યા છે. ઉપરાંત લોકોને સતત મને કોરોના થઈ જશે તેવો ડર સતવાતા આ પ્રકારની પ્રવૃત્તિઓ વધુ કરવા લાગ્યા છે. એટલું જ નહીં, ઘરમાં જ રહેવાથી પિતૃ-પત્ની વચ્ચે ઝગડાઓ વધતાં માનસિક અસર જોવા મળી રહી છે. પ્રામ માહિતી પ્રમાણે બાળકોને ઓનલાઈન શિક્ષણને કારણે શિક્ષણની ગુણવત્તા પણ ઓછી થઈ ગઈ છે. સાથે ઘરમાં જ રહેતા હોવાથી સ્વભાવ પણ ચીડિયો થઈ જાય છે. જ્યારે ભણવા સિવાય મોબાઈલ અને ઈન્ટરનેટને કારણે અન્ય પ્રવૃત્તિઓ કરતા થા છે. આમ બાળકોને ફિઝિકલ એક્ટિવિટી બંધ થઈ જતા માનસિક અસર જોવા મળી છે. સિવિલમાં કોરોના બાદ સ્કિન ડીસીઝના કેસોમાં પણ વધારો જોવા મળ્યો હતો. બે મહિનામાં સ્કીન ડીસીઝના કેસોમાં ધરખમ વધારો થયો છે.

પ્રાંતિજ પોલીસે રાત્રીના સમયે એક ઈસમને ઝડપી પાડ્યો

જી.પી.એક્ટ કલમ-૧૨૨ મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસર ની કાર્યવાહી હાથ ધરી : પ્રાંતિજના સિનેમારોડ ઉપરથી પ્રાંતિજના ઈસમને ઝડપી પાડ્યો. પ્રાંતિજ તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે થી રાત્રીના સમયે પ્રાંતિજ પોલીસે એક ઈસમ ને ઝડપી પાડી તેની વિરૂધ્ધ કાયદેસર ની કાર્યવાહી હાથ ધરી. પ્રાંતિજ પોલીસે રાત્રીના સમયે પ્રાંતિજ વિસ્તાર માં પેટ્રોલિંગ મા હતી તે દરમિયાન પ્રાંતિજ સિનેમારોડ ઉપર જતા એક ઈસમ પોલીસ ની ગાડીઓ જોઈ ને પાસે આવેલ દુકાનો પાછળ સતાવા જતા પ્રાંતિજ પોલીસ ને શંકા જતા ચારે

વડોદરામાં હિટ એન્ડ રન કેસ ખુલ્લી જીપમાં રોફ જમાવતા નબીરાએ માસૂમ બાળકને કચડ્યો

વડોદરા, તા. ૪ વડોદરામાં માંજલપુર પાસે અકસ્માતની ઘટના સામે આવી જેમાં ૭ વર્ષના બાળકનું અપમૃત્યું નિપજ્યું હતું દારૂના નશામાં જીપ ચાલકે એક્ટિવા પર જતા ત્રણ લોકોને ટક્કર મારતા ૭ વર્ષના બાળકનું કચડાઈ મોત નિપજ્યું હતું ઘટનાને પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં અરેરાટી વ્યાપી ગઈ છે. શનિવાર સાંજે જીપના ચાલકે મોપેડને ટક્કર મારતાં ૭ વર્ષના બાળકનું મોત નિપજ્યું છે. માસીના ઘરે રહેતો કવિશ પટેલ જેની ઉંમર સાત વર્ષની છે તે ટ્યૂશન પુસ્તકોની માટા ભાઈ બેર સાથે એક્ટિવા પર ઘરે પરત ફરી રહ્યો હતો તે વખતે પૂરપાટ ઝડપી ચાલી હતી. આ પછી જીપ મૂકી જીપ ચાલકે ફરાર થયો હતો.

મહત્વાકાંક્ષી પ્રોજેક્ટ

મહત્વાકાંક્ષી પ્રોજેક્ટ હેલ્લાનું ચાલુ માળખાકીય સુવિધાઓ, પૂરતા પ્રમાણમાં વર્ગખંડ, સ્માર્ટ ક્લાસરૂમ, અદ્યતન કોમ્પ્યુટર લેબ અને જીઈસ લેબ, ફિટ ઈન્ડિયા અંતર્ગત રમત-ગમતના સાધનો અને વિશેષ પ્રકારનું ગુણવત્તાયુક્ત અને પરિણામલક્ષી શિક્ષણ આપવામાં આવશે. શિક્ષણ વિભાગના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે આ સમગ્ર મિશનનો હેતુ વિદ્યાર્થીઓમાં હાયર ઓર્ડર થીન્કીંગ સ્કિલ્સના વિકાસ દ્વારા રાજ્યને ૨૦૨૪માં આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રોગ્રામ ફોર ઈન્ટરનેશનલ સ્ટુડન્ટ્સ એક્સચેન્જમાં ભાગ લેવા માટે રાજ્યને તૈયાર કરવાનો રહેશે. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી આ અંગેની શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા બેઠકોનો દોર ચાલી રહ્યો છે. રાજ્યમાં ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ માટે સરકારે ગુણોત્સવનો કાર્યક્રમ અમલી બનાવ્યો હતો. હવે આ ગુણોત્સવનું સ્વરૂપ બદલાવ્યું છે અને તેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓમાં શું ખૂટે છે, શાળામાં કઈ જુદી છે તેનું મૂલ્યાંકન થાય છે. શાળા-શાળા વચ્ચે સ્પર્ધા નહિ પણ સમન્વયનો અને એક સમરસ વાતાવરણના અભિગમ સાથે તંત્ર ગાંધીનગરને આગેવાન બનાવે છે. તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે આ મિશન સ્કૂલ્સ ઓફ એક્સલેન્સના મોનિટરીંગ અને વ્યવસ્થાપન માટે ગાંધીનગરમાં અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી સાથેનું કમ્પાઉન્ડ એન્ડ ઈન્્ટેલેજન્ટ સેન્ટર (ઝઝઝ-૨.૦)નું તાજેતરમાં જ લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે. સઘન અને સતત મોનિટરીંગ આ સેન્ટર દ્વારા કરવામાં આવશે. આ સેન્ટર ખાતેથી આર્ટિફિશિયલ ઈન્ટેલીજન્સ, બીગ ડેટા એનાલિસિસ અને મિશન લર્નિંગનો ઉપયોગ કરી ગુજરાતની તમામ શાળાઓ, શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓના રિઅલટાઈમ ઓનલાઈન અને ઈ-ટેલીજન્ટ એનાલિસિસ સુનિશ્ચિત કરવાની કામગીરી કરવામાં આવશે.